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Limiti 8

Argomenti: esistenza e non esistenza di limiti

Difficolta: «+

Prerequisiti: uso di successioni e sottosuccessioni per la non esistenza di limiti

In ogni riga della seguente tabella e indicata una successione e quattro sue sottosuccessioni
(descritte mediante gli indici ny che ne fanno parte). Si chiede di determinare, ovviamente

quando esiste, il limite delle sottosuccessioni.
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o . 7 m— —h—
Successione ‘| Limite Successione Limite Successione Limite
n®+ (-1)"n° | + @O n®+ (—1)"n® — n® + (—v/n)" _
gsin(xn) 4 3b-+eos(mn) — (5 + cos(mn))® —
(n —n?)" — (B2 —n)" + oo (n— nzjgn'; + @
” 3 . T n T n
n° — Cosn + oo (3 + cos (O—)n)) + 0O (2 + cos (9271)) —

£]
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In ogni riga della seguente tabella ¢ indicata una successione e quattro sue sottosuccessioni
(descritte mediante gli indici ng che ne fanno parte). Si chiede di determinare, ovviamente
quando esiste, il limite delle sottosuccessioni.
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